
Ayuntamiento de Cetina

ACTA DE  LA SESION EXTRAORDINARIA  DE PLENO DE  13 DE ENERO 
DE 2026

En Cetina, a las 14:00  horas del martes, día trece de enero de dos mil  veintiseis.

Reunidos en  el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Cetina, el Alcalde 
Presidente, D. Hilario González Velázquez y los concejales,  Dña. María Pilar Arcos 
Ruiz, D. José Miguel Germán Martínez  y Dña. María Monge Nieto para la celebración 
de la sesión extraordinaria a la que han sido convocados.

Excusaron su asistencia,  D. Samuel Cortés Lázaro, D. Ángel Cerdán Moreno y 
Dña.  Marta Cerdán Ibáñez  

Da fe del acto, el secretario D. José Miguel Cebrián Pérez.

Existiendo  el  número  de  asistencias  necesario  para  su  constitución,  el  Sr. 
Alcalde Presidente declaró abierta la sesión, procediéndose al estudio y discusión de los 
asuntos incluidos en el orden del día, adoptándose los siguientes acuerdos:

PRIMERO.- Aprobación  del proyecto de obra, el expediente de contratación y el 
pliego  de  condiciones  económico  administrativas  de  la  obra  “pavimentación 
parcial del casco urbano”.

Visto el  expediente y no existiendo la totalidad de la documentación exigida 
para la propuesta de aprobación del proyecto, expediente y pliego, el alcalde propuso la 
retirada del punto del orden día dejándolo pendiente para el próximo pleno.

La propuesta fue aprobada por unanimidad de los cuatro miembros presentes de 
la Corporación que representan la mayoría absoluta de la misma. 

SEGUNDO.-  Sorteo miembros de la mesa electoral del día 8 de febrero de 2026. 

Se procedió mediante sorteo informático a la selección de los electores para la 
composición de la mesa electoral, del próximo día 8 de enero de 2026, de elecciones a 
las Cortes de Aragón, resultando la siguiente:

Presidente:    
1er.  vocal:
2º.    vocal:  
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Ayuntamiento de Cetina

1er suplente de presidente: 
2º suplente de presidente:
1er suplente de 1er vocal:
2º suplente de 1er vocal:
1er suplente de 2º vocal:
2º suplente de 2º vocal:

Sin más asuntos que tratar, el Presidente levantó la sesión a las catorce horas y 
treinta  minutos,  de todo lo cual como secretario dejo constancia.

EL ALCALDE Y EL SECRETARIO
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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